) Akl hagal i) ) Ay ) s

J¥) Juaddl) AL 5udl) o glal) Bala B Claia) diba ol A 31 3059
§ 2580 amillly 1 4y 9l Ay Al agle 1 dadl)
Slelw 3 - Baall aludlyy | (paly (AR

: Jo¥) G sl

A Aaleall (385 a5 Je i [~ 2 5all 0] 5 ae S, 027 <l iS00 5uS 5yl 251 55 (el Jsaill yins
S,05~ 4+ 21~ = 2502 + 1,

a5l sl il 300 5uS 5 Jslae g V) = 50 ml leaa | £ = 0 4daalll die & i Jelall 13a 48 a4l )

psanligll 3 Jolaa 0 V, = 50 ml axx & €; = 0.1 mol/l S5l o385 (2KT + 5,037)

.Cy =02mol/l A5 o385 (K +17)

el e 385 Jgon Jie -]

Xz o (e a3 e liiall 45155y sala) CilgaS Caal 2

el Jan gl 3 1] asal) S Sl 58 5 a3

p by I A3l (385 ¢ e ) ATV 2 gl (AL gl 58 0 et dadad Sy -4

Ol Ko s ) [L]=a——

Canall Jeliial 1S

o ol ded cal |t = 00 055 il Alal) B ydad
DAL axi t g K o AV 2l S OS] dpaaall de ) s e o cadil -

B a’K
o) = A= ke

Gl 10 ) ) g el puds AN JRIEN ] 0 ) AU A 51 8 el Gk g (Saaslll sl shat s
W e o oLl jana (e ol Ll Gamy 9 3L elady i S 330l 5 je JS 8 S| aaal) 84 sl
30 IS B dai €3 = 0.02 mol/l S5l o35 5 (2Nat + S,0%7) psed seall il 5€ ol e Jslaay

(—01 _ds:;d\) ol e Jani Vg = f(® el au yy g KN die [ Ciliadl) anal)

) v I i 13333 e e
“' /
o /’
i,
V.
"’—/
A7/
5
3 74
/ t(s)
5 »>




LA bl ale Loz g0 8 pilaall L Jerisall g 5ol G 5l o i -]
$ Vg dad o fimda 588 bl Jid o Ll eldl Alia) (e (a jall 58 -2
a3 Sl AL e o el i€ (i€ -3
s laa Jelail) b oulalall (Ox/Red) osdldlll o Lale 3 el Jelis dalae (ST -4
(S,0¢7/8,057) ; U/17) ;
Vg = 10 x : &8Mally amy 2aal IS 8 (1) Jelal) andi x AV 8l die Caliadl) Vg aaal) o n -5
saasl | Ve = f() il e blaie) -6
-ty/2 Jelddl) Caai (e ) |
CAdaalll bl vie §027 JSE e ju i t = 20s daalll vie Jeléill dpaallde yull mo

ALl 55y H 15 5 S,027 S5 58 58 3 )53 (o ool Jo i) L 3 (5 A8 ) il sall
5203%_ + 2H+ = S + 503 + H20
L GBI il S g dag il ey (38 jell Jgaad) | Adliaa oyl A o jlad SO Liad

(3) (2) (1) 4 il A
20 20 0 (mL) ¢lall aaa -V, (mL)
5 5 5 .C; =1 mol/L 235 5 2 322 gl Sy 58 385 J glaa a2 - V(ML)
25 25 45 C:=0.2 mol/L Jsall 5 38 5 elall )5 [ana Jslas paa 1V, (mL)
0 20 20 (°C )3 yall da o
m; m, | m =16 (t;<te) . (107 g) t; =20 min I dus jial cy Sl AL

¢ il b elall Aila) e Cagll o8 L -]
LSl Jalall G e 2
il e ol i | (2) 5 (1) Gfaadl e IS A HY 55,037 Ge JSASEY) 581 a3
g ol Jelill Led () S
My Sl 9 e Jelil) (e IV 4883 20 JMA 1, 5 my Gl G )6 -4
hlaic) 5 (3) Zaill 8 Jelal Ales 8 A jiall ¢y KU ABS Gl agle laldie) 5 Jelall 06 J s Jia -5
Cdagmll oda e
(1) 4l (8 A yiall oy pSIANS uds e Jsasll (3) 4l oa (8050 all da 0 A i sy S -6
i) ). Jeldl (e (A V1438320 DA my = my 1 gl
M(S) = 32 g/mol : x
bl G patl
sl ol (6 iy | uadall a gl gl e aaiad Adaal) Sl 536l Clii®s Jaatind Al Ay g6l S lelaall A
D5kl e 238U asailysll (0 97% s 5 skl 23U (e 3% e cuadl
JM?\L@-‘A} “Aﬁuu)‘.ch.’o.lcd\_mu\g_\:\;g;)\);u}).a}q\.@a\dkm\mz Ue)..pb}.ﬁ\c\}\)m_
;ﬂdwgg.ﬂ\
25U+ gn > 2aSr+ 3Xe+3in ... (1)
Gl U yish dsaial e § ekl o gl ) sl Caadt 3 paial e -]
¢ dolendl 038 ansl Lo a sl ) oall 4y il lad 8 Lellanins) 30le) 55 paball <l g yiill Aoy (30835 ¢Sy -
soala 5 of oS assil sl gl Hlad 8 Ledlesind 3ale) 55 jalaall g yisill 8 aSaill axe 2ie -
goal 5 ey oallall oda ) Ludial) jUadsy)
1 ddaleall (5 5 5il) Jeliill Jlaainly 3700 Ay cradiall o sl ) sally 400 e SI) 48Ul A 63l (5 5 58 Jelia Jany -2
Jelall) 1 () jaadl Al Mep o caval -
Ly Guadadl asnil sl ey = 1g S JUadil (e s el A8 Joule Jb & Mev - caal -
37 %



ol il Y8l (1) Jelall 3 AS Hlial) A8ld) 25 61 0 (e 20a
Je il 13g] 4y Uall Alpeasll ani i -2
DAl ey (1) Jelall 4 @l dpasl) ol il -
AE = E,(33S1) + E/("33Xe) — E(*33U)
253 pall i el eSS (M Lehisai oy Y 5 pniay (g5 58l Jeldall Jaly jUada¥) Jelds (e 43l 48l (e ¢ 3 -3
ESITEN g ?x 100 : 483l (5551 Jeliall i (5 )
JIL.&J}I\ Jel& (a3 paall 4y 5 oill A8l a1 E
g5 deliall Led sany Al 4y 5eSW A8LL) a8 : E,
Dl sl eSl (0 9QOOMW iy 5 L s craidiall o il sl o o 27 gy (55530 Jelial)
Jsally sas) s L DA 55l JUaisY) e Ey 3 yaal) 48l -
Jsadl 4 A (5553 Jelaall Leadsy Al F, 4l 5o a8l -
S35 deliall (5 all 353 yall -
On gl e lad) paba )l Liie o e 138 Jy 5 2380 asail sl 38 2 206 i) pabia )l e Siny ]
Db WS Lgie umi ) (S B 5 o ASSE) (g Al J3IA
238U N 234Th N 231Pa N 234U N 230Th N 206Pb
v@gmy\w\ 520 ‘éﬁﬁ'i' dﬁau;hé;ﬁ\ﬂ Il el 5 -1
P A Ay i) Alaladd) 8 4G} Y sadl) (adli D
238U — 295Pb + x3He + v _Se
; ; o Vs X e il
O Al ) gas 8 da HY) 3yl 3 Aia (e die gAlE A W3 ST jae g0 ) s gaad) clale o) ) -3

23
((2 Pb)) 1.15 : 8 2g5Ph calaa 5 238U o5 5l S

:\:\J\QL'\S\SM )&ﬁdﬂdﬂ}um) eﬁjbﬂ\)}mu&)mubj\ﬂ\fso%dg)um \.JLJ«J.J\).}-\
7(C1*) = 8333 ans : bx, 14 O S Jexins

t = 04kl & Ny(238U) ausil e gt ddaalll 8 N(Z38U) a5l 53l 22e Qfgﬁ)aj\ N
(U2 see Ajly)

238 ; o w4z 4 = N(?35PD)
9oU asiilsall S i ] Cus N(%Zgu)) — 1 osS Akl ol gw ¢
U-ZJY\JA’J%)SJ‘\.A:}SM(;QLA—J

: L"_ﬂ:\LM
m(3aSr) = 93.89451u ; m(233U) = 234.99345u ; m(n) = 1.00866 u
m(*3Xe) = 138.88917u ; 1u =931.5Mev/c? ; m(p) = 1.00728 u
lans = 365.25 jours ; t(%3%U) = 6.52 x 10%ans ; N, = 6.02 x 1023

KLY
dada (i) 94





